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2015Z14775 

Vragen van het lid Bashir (SP) aan de Staatssecretaris van Infrastructuur en 
Milieu over het niet uitbetalen van compensatie voor vertraging door 
prijsvechters in de luchtvaart (ingezonden 19 augustus 2015). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de cijfers van EUclaim die erop wijzen dat prijsvechters 
in de luchtvaart zich niet houden aan de wettelijk verplichte compensatie voor 
vertraagde vluchten?1 

Vraag 2
Staat u nog steeds achter uw antwoorden op Kamervragen van vorig jaar dat 
u zich niet herkende in het beeld dat luchtvaartmaatschappijen zich niet 
houden aan het naleven van de verplichte compensatie? Kunt u uw antwoord 
toelichten?2 

Vraag 3
Heeft u een soortgelijk overzicht met cijfers van de Inspectie Leefomgeving 
en Transport (ILT) over luchtvaartmaatschappijen die onder de compensatie 
uit proberen te komen of de vertraagde passagiers tegenwerken? Houdt de 
ILT ook bij welke luchtvaartmaatschappijen claims afwijzen? Zo ja, kunt u hier 
het overzicht van sturen? Zo nee, bent u bereid dit vanaf heden wel te gaan 
doen? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het vooral Ryanair en EasyJet zijn die zich niet houden 
aan de wettelijk verplichte compensatie voor vertraagde vluchten? Wat vindt 
u van de houding van deze luchtvaartmaatschappijen? 

Vraag 5
Op welke wijze informeert u de reizigers, zodat deze zich niet zomaar met een 
kluitje in het riet laten sturen door een luchtvaartmaatschappij? Welke nieuwe 
initiatieven gaat u nemen om reizigers nog beter te informeren? 

1 NOS.nl, 16 augustus 2015 (http://nos.nl/artikel/2052338-prijsvechters-wimpelen-claim-
vertraagde-passagier-vaak-af.html)

2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2014–2015, nr. 891
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Vraag 6
Is het niet uitbetalen van claims volgens u een vorm van oneerlijke concur-
rentie ten opzichte van luchtvaartmaatschappijen die zich wel netjes aan de 
wet houden? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 7
Hoe is het mogelijk dat na jaren van aandringen vanuit de Kamer op betere 
handhaving van passagiersrechten en het naleven van de compensatiever-
plichting voor vertraging, de ILT nog steeds geen enkele boete heeft 
uitgedeeld? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat wanneer luchtvaartmaatschappijen ruim de helft van 
de claims bij vertraging afwijzen, hiervoor hardere sancties vanuit de ILT 
noodzakelijk zijn? Zo ja, hoe gaat u er voor zorgen dat de ILT eindelijk gaat 
optreden? 

Toelichting: 

deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Leenders (PvdA), ingezonden 18 augustus 2015 (2015Z14749)
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